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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DO COLEGIADO DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA – LICENCIATURA

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e doze minutos, 

de forma híbrida, presencialmente na sala 308 do Bloco “A” e via google meet (sala https://meet.

google.com/dvz-cwon-dfx), realizou-se a primeira reunião extraordinária do Colegiado do Curso de 

Graduação em Pedagogia – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus 

Realeza. A reunião foi presidida pelo coordenador do curso, professor Ronaldo Aurélio Gimenes 

Garcia, e secretariada por Izabel Ronsoni Gilioli. Estiveram presentes os membros do Colegiado: 

Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia, Jackson Luís Martins Cacciamani, Márcio Luis Marangon, Cristiane 

 de Quadros, Carmen Elisabete de Oliveira, Bárbara Grace Tobaldini de Lima, José Oto Konzen, Paulo 

 Cesar Borges Duarte, Marinez Aparecida Bueno Schmidt e Rafael Faller Deola. Justificaram a 

ausência:   Eliane de Souza Sabatini, Christiane Maria Nunes de Souza, Lucimar Johansson 

e   Silvana Aparecida da Silva. Não compareceu e não apresentou justificativa: Liliana da Silva 

Butzge. Iniciados os trabalhos, o presidente cumprimentou os presentes e apresentou a pauta da 

 reunião. 1 ORDEM DO DIA 1.1 Aumento da oferta de vagas do curso de Pedagogia a partir do 

primeiro semestre do ano de dois mil e vinte e seis. Aprovada a pauta, passou-se para o seu 

desenvolvimento. 1 ORDEM DO DIA 1.1 Aumento da oferta de vagas do curso de Pedagogia a 

partir de 2026.1. O presidente passou a palavra para o professor José Oto Konzen que realizou a 

leitura do Parecer por ele emitido, referente a ampliação do número de vagas ofertadas pelo curso, 

passando de vinte para trinta vagas, para o ingresso nos processos seletivos regulares, a partir do 

primeiro semestre do ano de dois mil e vinte e seis. O parecer contemplou um breve histórico do 

curso, os regramentos institucionais para a alteração de vagas, que envolve o Colegiado de Curso, o 

Conselho de Campus e o Conselho Universitário, a justificativa e a análise de viabilidade da proposta. 

Após discussões e alterações formais no texto, o colegiado decidiu por aprovar o parecer e a 

proposta, dando andamento à ela, encaminhando-a para discussão no Conselho de Campus. O 

parecer será anexado à esta ata e a coordenação a encaminhará juntamente com ofício de solicitação 

ao presidente do Conselho de Campus. Nada mais havendo a tratar, às catorze horas e cinquenta 

minutos, foi encerrada a reunião, na qual eu, Izabel Ronsoni Gilioli, lavrei a presente ata, que foi lida e 

aprovada na presente sessão e será assinada por mim e pelo presidente na sequência.
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